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Vážení priatelia chovatelia, milí návštevníci.     

        Dovoľte, aby sme Vás privítali na I. Oblastnej výstave      
drobných zvierat LIPTOVA. 

        Po spolupráci dvoch ZO SZCH a to ZO SZCH Partizánska Ľupča a ZO SZCH Likavka, ku ktorým sa pripojil aj OV SZCH LIPTOV sa nám podarilo pripraviť dúfame že vydarené podujatie. Veríme, že I. ročník položí základy pre vybudovanie tradície tohto druhu výstav v obci Partizánska Ľupča. K popularite výstavy určite prispeje aj termín v ktorom sa v obci koná už tradičný remeselnícky jarmok a v neposlednom rade aj pekný chovateľský areál, ktorý sa stále vylepšuje. Druhová rozmanitosť vystavených zvierat určite obohatí poznanie, aké je chovateľstvo rozmanité a zaujímavé.
     O tom, že myšlienka výstavy bola správna svedčí záujem nielen „našich“ chovateľov z oblasti Liptova ale aj chovateľov z Oravy, Považskej Bystrice, Banskej Bystrice, Popradu, Spiša... Všetkým touto cestou ďakujeme, že nás podporili či už ako vystavovatelia,  alebo návštevníci.
       Poďakovanie  patri aj Obecným úradom v Partizánskej Ľupči a Likavke, ich starostom Ľubomírovi Fričovi a Ing. Mariánovi Javorkovi, ktorí dlhoročne podporujú činnosť chovateľov v týchto obciach.
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       Súčasne chceme poďakovať všetkým našim členom, ktorí venovali svoj voľný čas pri zabezpečení výstavy. Naše poďakovanie patrí aj tým, ktorí nás akýmkoľvek spôsobom podporili, či už finančne alebo materiálne.

       Všetkým prajeme príjemný chovateľský zážitok pri     prehliadke výstavy a veríme že naša výstava bude pre Vás prínosom či už z nákupu kvalitných chovných zvierat, ale aj       nadviazania nových priateľských a chovateľských kontaktov.  Samozrejme nezabúdame ani na samotných vystavovateľov, ktorým prajeme čo najlepšie bodové hodnotenie na ich vystavené zvieratá.

        Veríme, že sa medzi nami budete cítiť príjemne a bude nám cťou ak s budeme môcť s Vami o rok stretnúť na II. ročníku v Partizánskej Ľupči.

za výstavný výbor 

                      Peter Tekeljak, tajomník OV SZCH LIPTOV
